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Ajánló 

A 21. század második évtizede az okoseszközök széles körű alkalmazásának világa. Arról, 
hogy ez hasznos vagy nem, lehet vitázni, de hogy nem lehet nélküle élni az ma már 
vitathatatlan.  

Az államigazgatás digitalizációjának eredménye, hogy ma már csak elektronikus pályázat 
útján juthatunk hozzá államilag támogatott kedvezményekhez. Az Ügyfélkapu rendszere 
alrendszereivel tájékoztatást nyújt egészségügyi életutunkról, nyugdíjbefizetéseinkről, 
adózási adatainkról ugyanúgy, mint ingatlan, gépjármű vásárlásához elengedhetetlen 
információkról. A digitális olvasni tudás követelményként támasztja felénk, hogy megfelelően 
kezeljük bankkártyánkat, vagy a bankkártyaként is használatos mobil telefonunkat. 
Megtehetjük, hogy fotelból - számítógépünkről vagy mobil eszközünkről - rendeljük a kívánt 
és kiválasztott árut, illetve intézzük banki ügyleteinket. 

Mindezen szolgáltatásoknak a részletes megismerése hangsúlyosan szerepel 
tematikánkban. Mint ahogy megismerkedünk az okos eszközök és a világháló 
felhőszolgáltatásainak hatékony üzemeltetésével, a számítógép, mobileszköz, 
felhőszolgáltatások szinkronizált működtetésével. Leveleink, dokumentumaink, 
címjegyzékeink, naptár bejegyzéseink, jegyzeteink soha nem vesznek el és mindig kéznél 
vannak, ha okosan használjuk eszközeinket és a felhőszolgáltatásokat. 

Fényképeink és videóink kezelése, az örök és megismételhetetlen élmények megőrzése 
digitalizált világunkban nagyon fontos szempont. Többféle megoldást ajánlunk arra, hogy 
biztonságban tudhassuk digitális értékeinket. 

Megismerkedünk a számítógépek, mobileszközök, a világháló felépítésével, működésével. 
Megtanuljuk hogyan kell eszközeinket hatékonyan használni. Szórakozás, ismeretszerzés, 
útvonaltervezés, közösségi média használat is tematikánk része. Természetesen nem 
feledkezünk meg eszközeink biztonságáról sem.  

Bónuszként megismerkedünk Nagykanizsa, Magyarország és a nagyvilág néhány érdekes és 
hasznos, mindenki számára érdeklődésre számot tartó szolgáltatásával. 

Amennyiben további kérdése van, akkor tájékoztatást kérhet: 

Szilágyi Imre, oktató 

Informatikus mérnök 

imres1953@gmail.com 

+36 70 523-3381 
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